

# Nova odijela po 10 eura

**Humanitarna akcija održana je u organizaciji Studentskog zbora Medicinskog fakulteta Rijeka, a sav prikupljen prihod ide za Centar za rehabilitaciju »Slava Raškaj«**

**Vladimir MRVOŠ**

**Snimio Sergej  
DRECHSLER**

**RIJEKA** ▶ Studentski projekt humanitarnog buvljaka »Ormar ljubavi« koji je prošli tjedan odgodila kiša, jučer je uspješno održan. Jedna od organizatorica i idejna začetnica ovog projekta, Angelina Krmpotić, objasnila nam je da se »Ormar ljubavi« događa u organizaciji Studentskog zbora Medicinskog fakulteta Rijeka, a sav prikupljen prihod ide Centru za rehabilitaciju »Slava Raškaj«.

Ponuda odjeće koju su prikupili građani i studenti nije sličila na ponudu klasičnog buvljaka - puno donirane odjeće ne samo da je bilo neonošeno, već je bilo i brendirano. Visoka moda, reklo bi se.

Jedna od studentica rekla nam je da već rano jutro »otišao« jedno novo muško odijelo za samo 10 eura. Kratke majice mogle su se naći po cijeni od 2 do 3 eura, duge majice po 5, kratke hlače po 3, duge hlače i traperice po 5, kratke sukunje po 4, duge po 5, jakne za proljeće i jesen po 5, a one zimske po 8. Bilo je i teniska, torbi i cipela po 5 eura.

U prodaji su bile i platnene torbe od liječničkih kuta



**I ponuda, i cijene - izvrsne**



**Kad se studentske ruke slože - sve se može**

KBCRI, MEDRI i ZZJZPGZ, sklopljene u suradnji riječke akademske slikarice Mirne Sišul i dizajnerice iz Pule Staša Design. Od ostatka kuta skrojene su pernice u

suradnji radionica malih ekologa Prirodoslovnog muzeja Rijeka. Također u prodaji su bili i predmeti brendova koji su akciju odlučili podržati donacijom svojih proizvoda, i to

City Art, keramika Tesu i Traversa design, Kats Clay Studio i Mica Keramica. Odjeća koja je ostala donirana je kući uočista za beskućnike Depaul.

Prema procjenama mladih humanitarci među kupcima prevladavale su žene od onih najmlađih do onih u najboljim godinama, ali ima i dosta modno osvještenih muškaraca. Tako je po povratku s place na ponudu »Ormar ljubavi« sa svojim prijateljem navratio i Ljubomir Zorić i pogledao ponudu hlača.

- Kako ste zadovoljni ponudom i može li jedna fotografija kada već podržavate ovu humanitarnu akciju, pitamo gospodina Ljubomira.

- Može, ali samo ako je za modnu rubriku.